

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING i Gammelgårds Grundejerforening

Den 30. april 1997 kl. 19.30
På Gammelgården

Fremmødt på generalforsamlingen var 25 medlemmer.

Pkt. 1 - Valg af dirigent

Jan Rebner blev foreslået og valgt.
Han konstaterede, at der var indkaldt rettidigt til generalforsamlingen.

Pkt. 2 - Protokol og beretning

Nogle af foreningens grundejere besøgte i 1991 Papyrotex - fabrikkens forhold var miljømæssigt set forfærdelige. Papyrotex lovede at forbedre forholdene. Papyrotex inviterede i 1997 igen foreningens grundejere til at besigtige miljøforholdene. Papyrotex er nu blevet miljøgodkendt - hvilket er meget fint.

Ledningerne fra højspændingsmasterne skal efterhånden graves ned. Der blev for nogle år siden gravet højspændingsledninger ned på Ørslevvej og efterfølgende blev der lagt noget asfalt. Laget af asfalt har været for tyndt - der er sten som stikker op igennem asfalten. Kommunen har lovet at dække en del af denne reparationsudgift - Ørslevvej har selv betalt kr. 8.000,-

Div. affald til skrald står på vejene for længe - det ser sjusket ud. Grundejerne kan ikke finde ud af hvilken type affald der kan afhentes og hvornår affaldet bliver hentet. Ole Mortensen havde lavet et skema over hvornår affaldet bliver hentet. Skemaet blev uddelt på generalforsamlingen.

Formandens beretning blev vedtaget.

Pkt. 3. Regnskab

Grundejerforeningens kasserer gennemgik grundigt regnskabet. Samtlige grundejere har betalt deres kontingent for 1997.

Der er 96 private grundejere i foreningen. Herlev Kommune ejer 7 matrikel nr.

Grundejerforeningens præmieobligation har ikke været udtrukket i 1996.

Regnskabet blev godkendt.

Det blev besluttet ændre vederlaget til bestyrelsen fremover således at:

Kassereren modtager kr. 1.000,- pr. år
Formanden modtager kr. 500,- pr. år
Sekretæren modtager kr. 300,- pr. år

Pkt. 4 Valg

- a. Leif Bendix Andersen blev genvalgt
- b. Erik Thougard blev genvalgt
- c. Leif Haslund blev genvalgt
- d. Pernille Jelstrup blev valgt som suppleant til bestyrelsen
- e. Børge Klit Johansen fra Ørslevvej 6B blev valgt som revisor
- f. Mogens Christensen - revisorsuppleant blev genvalgt

Pkt. 5 Valg af Festudvalg

Jan Rebner meldte sig som formand for et festudvalg. Festudvalget udpeges senere - da der ikke var nogle af de tilstedeværende der meldte sig.

Jan Rebner foreslog, at grundejerforeningen gav et tilskud på kr. 600,- til sommerfesten. Dette forslag udløste en afstemning: 3 undlod at stemme, 1 stemte imod forslaget, 13 stemte for forslaget. Det blev vedtaget at grundejerforeningen giver tilskud på kr. 600,- til sommerfesten. Jan Rebner lovede at få sammensat et festudvalg til sommerfesten.

Leif Bendix vil modtage et lille regnskab efter at sommerfestens afholdelse inden årets udgang.

Susan Langkilde lovede at arrangere fastelavnsfest i 1998.

Pkt. 6 Indkomne forslag

Intet til dette punkt.

Pkt. 7 Eventuelt

Der blev talt om skiltet som står på Barupvej ned til mosen - hvorpå der står, at der ikke må smides affald. Nogle grundejere syntes, at skiltet skæmmede for udsigten - andre grundejere mente, at det var nødvendigt, at skiltet står der, da mange stadig ulovligt smider affald.

Dirigenten takkede for god ro og orden.

Susan Langkilde
April 1997